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PRAVILA NAGRADNE IGRE „JUICY 20 GODINA“ 
01. 06. – 15. 07. 2019. 

 
PRIREĐIVAČ NAGRADNE IGRE 
Priređivač nagradne igre je Stanić Beverages d.o.o. (u daljnjem tekstu: Priređivač), Slavonska 
avenija 22, Zagreb, OIB: 25420356246. 
 
LOKACIJA NAGRADNE IGRE 
Nagradna igra je važeća samo za kupce KONZUM plus d.o.o. (u daljnjem tekstu: Trgovac), 

Marijana Čavića 1/a, Zagreb, OIB: 62226620908. 
 
VRIJEME TRAJANJA NAGRADNE IGRE 
Nagradna igra traje od 1. lipnja 2019. do 15. srpnja 2019. 
Priređivač će javnost obavijestiti o početku igre do 01.06.2019. godine na web stranici juicy.hr.  
 
  
UVJET ZA SUDJELOVANJE U NAGRADNOJ IGRI 
Svaki punoljetan građanin s prebivalištem u Republici Hrvatskoj može sudjelovati u 
nagradnoj igri „JUICY 20 GODINA“ na način da putem SMS poruke obavijesti Priređivača o 
kupnji dva (2) Juicy 100% soka na jednom racunu na bilo kojem prodajnom mjestu Trgovca 

na području RH. 
Sudionik treba poslati SMS poruku sadržaja JUICY, broj računa, ime, prezime i adresu (ulica, 
mjesto i poštanski broj) na broj 60141. Cijena SMS poruke iznosi 2,40 kn (s PDV-om) ili 1,92 
kn (bez PDV-a). 
 
Priređivač nagradne igre zadržava pravo tražiti na uvid račun kao dokaz.  
Potvrda (broj računa Trgovca) može biti poslana samo jednom putem SMS pruke. Sudionik s 
jednom (1) SMS porukom može poslati isključivo jednu (1) potvrdu o kupnji Juicy 100% 
sokova. Ukoliko isti broj računa bude ponovno poslan, ta će prijava biti proglašena 
nevažećom. Sudionik nije ograničen u broju kupnji tijekom trajanja nagradne igre te može 
poslati svaku potvrdu o kupnji. Svaka SMS poruka koja je ispravna ulazi u bubanj za jednu od 
nagrada. 

 
Svi zaprimljeni brojevi računa nalazit će se pod nadzorom Priređivača i bit će odbijeni ako nisu 
nabavljeni preko zakonitih, dopuštenih prodajnih kanala. Svi brojevi računa koji su 
reproducirani, udvostručeni, izmišljeni ili promijenjeni tako da ne mogu biti potvrđeni kao 
zakoniti bit će odbijeni. 

Nagradna igra ima tri (3) vrste nagrada: 
1. Glavna nagrada je automobil jedan (1) Toyota Yaris čiji se dobitinik izvlači po 

završetku nagradne igre 
2. 30 poklon kartica Konzumu vrijednosti od 1.000 kn 
3. 120 Juicy poklon paketa 



 

Sudionik kada ispuni uvjete nagradne igre, ulazi u glavni bubanj i kojega se izvlače sve 
nagrade.  
Isti sudionik moze osvojiti više nagrada, u slučaju da bude izvučen više od jednog puta s 
različitim brojem računa.  
Svi sudionici imaju pravo osvajanja glavne nagrade.Comment 
 
SVRHA NAGRADNE IGRE 
Svrha Nagradne igre je promocija brenda Juicy i unapređenje prodaje proizvoda Priređivača i 
Trgovca. 
 
PRAVO NA SUDJELOVANJE 
Pravo sudjelovanja u nagradnoj igri imaju svi punoljetni građani Republike Hrvatske s 

prebivalištem u Republici Hrvatskoj na dan zaključenja nagradne igre. Pravo sudjelovanja u 
nagradnoj igri nemaju zaposlenici Stanić Beverages d.o.o., članovi njihovih obitelji te sve 
fizičke i pravne osobe ili zaposleni kod tih pravnih osoba , a koji sudjeluju u 
organizaciji/povođenju nagradne igre. 
 
 
ODGOVORNOST 
Priređivač ne preuzima nikakvu odgovornost u vezi s bilo kakvim sporovima sudionika 
nagradne igre oko vlasništva i/ili prava posjeda nad računima i/ili SMS porukama koje 
sudjeluju u nagradnoj igri. Svi sporovi o pravu vlasništva i/ili prava posjeda nad dobitnim 
brojevima računa ne utječu na pravo Priređivača da nagradu dodijeli onoj osobi koja je, u 
skladu s Pravilima nagradne igre, izvučena kao dobitnik nagrade. Svaka je SMS poruka kojom 
se sudionici prijavljuju za sudjelovanje u nagradnoj igri podložna provjeri od strane 
Priređivača, odnosno od društva NTH Media d.o.o. Zagreb, Petrovaradinska 7, koje za 
Priređivača osigurava tehničku pripremu i provedbu nagradne igre.  
 
 
NAGRADE  
1 x Toyota Yaris 
30 x potrošačka kartica Trgovca 
120 x Juicy poklon paket  
 
VRIJEDNOST NAGRADNOG FONDA 
Toyota Yaris - 91.543,00 kn 

Potrošačke kartice - 30.000,00 kn 
Juicy poklon paketa – 12.000,00 
 
Priređivač se obvezuje 5 % utvrđene vrijednosti nagradnoga fonda odmah uplatiti u korist 
Hrvatskoga crvenog križa. 
 

Ostvarena nagrada ne može se mijenjati za novac, drugu robu ili uslugu. 
 
 



IZVLAČENJE NAGRADA 
Izvlačenje glavne nagrade održat će se 16. srpnja 2019. u 10 sati u prostorijama Priređivača u 
Zagrebu (Slavonska avenija 22) gdje će se slučajnim odabirom putem računala izvući 
dobitnici koji su stekli pravo sudjelovanja u Nagradnoj igri. Dobitnici se izvlače između svih 
sudionika prijavljenih unutar trajanja nagradne igre. Ispravnost izvlačenja nadgledat će 
tročlana komisija koju imenuje Uprava društva, te će se o tijeku javnog izvlačenja voditi 
Zapisnik. 
Javnom izvlačenju glavne nagrade prisustvovat će i javni bilježnik. 
 
Izvlačenje tjednih nagrada održat će se svakiponedjeljak (osim prvoga) u prostorijama 
Priređivača u Zagrebu (Slavonska avenija 22) gdje će se slučajnim odabirom putem računala 
izvući dobitnici koji su stekli pravo sudjelovanja u Nagradnoj igri kako slijedi: 
10.06. 5 poklon kartica i 20 poklon paketa Juicy 
17.06. 5 poklon kartica i 20 poklon paketa Juicy 
24.06. 5 poklon kartica i 20 poklon paketa Juicy 
01.07. 5 poklon kartica i 20 poklon paketa Juicy 
08.07. 5 poklon kartica i 20 poklon paketa Juicy 
15.07. 5 poklon kartica i 20 poklon paketa Juicy 
 
U izvlačenju sudjeluju sve SMS poruke primljene u razdoblju trajanja nagradne igre – od 1. 
lipnja u 00.00.00 do 15. srpnja 2019.  u 23.59.59, a koje udovoljavaju uvjetima pravila 
nagradne igre. 
 

SMS poruke i brojevi računa zaprimljeni izvan trajanja nagradne igre smatrat će se nevažećima. 
 
 
OBJAVA REZULTATA NAGRADNE IGRE 
Rezultati dobitnika nagradne igre biti će objavljeni na službenoj Facebook stranici 
Priređivača, www.facebook.com/juicy.sokovi  i web stranici juicy.hr do 17. srpnja 2019. 

Dobitnici nagrada bit će obaviješteni telefonskim pozivom o dobitku nagrade u roku od 2 
dana od izvlačenja uz provjeru imanja računa kao potvrde kupnje. 

U slučaju da Priređivač nagradne igre nije uspio kontaktirati dobitnika nagrade, pokušat će 
ga kontaktirati u roku od osam (8) dana od nagradnog izvlačenja. Ako se niti tada ne 
odazove, Priređivač nagradne igre izvlačit će novog dobitnika nagrade.  

SUGLASNOST 
Sudjelovanjem u ovoj nagradnoj igri sudionici su suglasni da se, ako postanu dobitnici 
nagrada, njihovi osobni podaci: ime, prezime, mjesto prebivališta i/ili boravišta, slika, video 
materijal i sl. mogu od strane Priređivača koristiti bez naknade i prethodne suglasnosti 
dobitnika te da se mogu objaviti u tiskanom, zvučnom, slikovnom i video materijalu 
teritorijalno i vremenski neograničeno. 

 

 

http://www.facebook.com/juicy.sokovi


NAČIN PREUZIMANJA NAGRADA 

Dobitnici će o dobitku biti obaviješteni u roku od dva (2) dana od izvlačenja. Dobitnici moraju 
realizirati nagradu u roku od trideset (30) dana od dana primitka obavijesti o dobivenoj 
nagradi. Ako dobitnici nagrade neće moći realizirati svoju nagradu u roku od trideset (30)  
dana, Priređivač im daje mogućnost da se ista realizira u dodatnih dva tjedna nakon čega 
nagradu više neće biti moguće realizirati. S nagradama koje ne budu realizirane postupit će 
se u skladu sa Zakonom o igrama na sreću (Narodne novine 87/09) i Pravilnikom o 
priređivanju nagradnih igara (Narodne novine 08/10). 

IDENTIFIKACIJA DOBITNIKA NAGRADA 

Svi dobitnici dužni su svoj identitet, prilikom preuzimanja nagrada, potvrditi vlastitom 
osobnom iskaznicom. 

NAČIN UPOZNAVANJA S PRAVILIMA NAGRADNE IGRE 

Pravila nagradne igre nalazit će se na službenoj Facebook stranici Priređivača 
www.facebook.com/juicy.sokovi 

MOGUĆNOST PREKIDA NAGRADNE IGRE 

Nagradna igra može se prekinuti samo u slučaju da nastupe okolnosti za koje Priređivač nije 
odgovoran, odnosno koje nije mogao spriječiti, otkloniti ili izbjeći. Sudionici će o prekidu 
nagradne igre biti obaviješteni putem službene Facebook stranice Priređivača 
www.facebook.com/juicy.sokovi 

 

VALJANOST PRAVILA NAGRADNE IGRE 

Ova pravila primjenjuju se nakon što Ministarstvo financija RH za njih izda odobrenje, a 
vrijede sve do završetka nagradne igre. 

 

RJEŠAVANJE SPOROVA 

U slučaju spora između priređivača i sudionika ove nagradne igre nadležan je Općinski sud u 
Zagrebu. 
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